

ЮНИОРОВ

РОСТ'ОК



Тарас ВЕРНЕР, Бобровка:
«Герой моей заметки — Дима Маршируев — взял меня на руки. Я рад, что он стал моим другом. В лагере у меня появилось много друзей, о них я буду писать заметки».



Полина НУРИЕВА, Сузун:
«У меня появилось много друзей, с которыми мы будем в дальнейшем общаться. Я рада, что приехала сюда и обучалась в школе юнкоров, брала интервью у разных людей в селе и ребят в лагере. Передала привет своим родителям через «Радио Дачу» с помощью Андрея Бахтина».



Аня КРОТОВА, Шипуново:
«Очень запомнилось, как мы ходили по селу Каргаполово и брали интервью у прохожих. Я написала много классных заметок, очень хочу, чтобы их напечатали в районной газете. Я так рада, что попала на эту профильную смену».

Кристина ОВСЯННИКОВА, Шипуново:
«Мне понравилась эта смена. Я познакомилась с замечательными людьми, взяла интервью у охранника лагеря, писала посты в соцсети. Надеюсь, что ещё вернусь сюда».



Тимофей КОЛБИН, Бобровка:
«Как же я люблю отдыхать в лагере! Здесь я был уже не в первый раз. Но на школе юнкоров — впервые. Я учился брать интервью и, не стесняясь, подходить к незнакомым людям и задавать им вопросы. Это круто! Мечтаю, чтобы мои заметки печатали в газете».



Артём РИЛЬ, Маюрово:
«В лагере мы учились быть юнкорами, брать интервью, писать заметки, оформлять посты в социальных сетях. Я подружился со многими ребятами. Брал интервью сам и давал его другим, например, Варе Ворокосовой. Хоть я и в первый раз в «Патриоте», но у меня остались только положительные впечатления о нём».

Под занавес лета

На прошлой неделе в селе Каргаполово высадился десант юных корреспондентов. В центре «Патриот» состоялась профильная смена Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», в рамках которой прошла учёба в школе юнкоров.

По началу сельские жители, недоумевая, смотрели на маленьких журналистов, которые, подавляя робость и стеснение, спрашивали у них: «А чем запомнилось вам лето?» или «Какой урожай вы вырастили в своём огороде», или «Вы уже начали делать осенние заготовки?». А кто-то из опрашиваемых и сам стеснялся, но юнкоры в силу своей любознательности могли любого разговорить и получить необходимую информацию (важное качество для будущего репортёра).

Юнкоров обучали азам журналистики, знакомили с информационными жанрами, секретами фотографии, учили брать интервью и писать тексты. Они искали героев своих будущих заметок среди работников лагеря, жителей села, школьников, приехавших на смену «Движение первых», делали опросы и фотографии.

Полина Нуриева, Артём Риль и Кристина Силкина посетили лагерь «Патриот» в селе Малышево и взяли интервью у спортсменов и танцоров, которые приехали из Новосибирска. Ребята так профессионально отработали, что гости из столицы Сибири засомневались: а начинающие ли это корреспонденты или уже опытные?

И вот наступило время последней линейки на профильной смене. Ребята загрустили: так не хотелось расставаться! На линейке школьникам вручили подарки и сертификаты участников профильной смены. Активным юнкорам — удостоверения юных корреспондентов районной газеты «Новая жизнь».

Сотрудники редакции благодарят за помощь в организации школы юнкоров Наталью Вернер, специалиста по работе с молодёжью села Бобровка, Андрея Бахтина, представителя Новосибирской компании «Выбери радио», Ларису Деметьеву, директора Каргаполовской школы, за предоставленные для занятий классы, и конечно же, Любовь Полтавскую, директора центра «Патриот».

Светлана ИОСТ

